
Referat af Generalforsamling i Danmarks Ringmærkerforening 29. november 2014 
 
Dagsorden efter vedtægterne: 
valg af dirigent og referent. 
Aflæggelse af årsberetning. 
Fremlæggelse af revideret regnskab. 
Forslag til budget samt vedtagelse af ny kontingent. 
Valg til bestyrelsen. På valg efter tur er: Henning Ettrup og Kim Skelmose. 
Valg af suppleanter. På valg er  Rune Tjørnløv, Jennifer Lynch,  Morten Jenrich Hansen og Jan Salmonsen. 
Valg af revisor. På valg Lars Ulrich Rasmussen. 
Behandling af indkomne forslag. 
Eventuelt. 
 
ad 1 Dirigent: Bent Jacobsen, referent: Lars U. Rasmussen. 
 
ad 2 Henning Ettrup fremlagde bestyrelsens beretning og den blev enstemmigt vedtaget. 
 
ad 3 Susanne Primdahl forelagde regnskabet. Det blev godkendt. 
 
ad 4 Susanne Primdahl forelagde budgettet for næste år. Det blev godkendt. 
 
ad 5 Henning Ettrup modtog genvalg, Kim Skelmose ønskede ikke genvalg og blev erstattet af Anders 
Ortvad Nielsen. Anders er 20 år og fra Svendborg. Han har arbejdet på Gedser fuglestation i efteråret 
og skal til Skagen fuglestation foråret 2015. 
 
ad 6 Efter bestemmelserne i vedtægterne kan kun tilstedeværende medlemmer eller fraværende 
medlemmer, der har meddelt at de ønsker valg, vælges til tillidsposter i foreningen. Valgt blev derefter 
Kim Skelmose, Morten Jenrich Hansen, Jan Salmonsen og Peter Teglhøj. 
 
ad 7 Lars U. Rasmussen blev genvalgt til revisor. 
 
ad 8 Der var ikke modtaget forslag til behandling. 
 
Ad 9 Under eventuelt var der en livlig diskussion, sat i gang af Susanne Primdahls spørgsmål om hvad 
mon er årsagen til, at kun ca. 1/3 del af ringmærkerne er medlemmer af foreningen? 
Følgende forslag og opfordringer blev fremsat i diskussionen af, hvordan vi kunne gøre foreningen 
mere interessant for ringmærkere og blive mere aktive i samspillet med Ringmærkningsafdelingen: 
   
Hvad er formålet med at have en forening når så få ringmærkere er medlemmer? 
Skal vi etablere et samarbejde med de tyske ringmærkere og lærer af dem, hvordan vi kan få en 
levende forening? 
Hvorfor er Ringmærkerforeningen ikke er repræsenteret i Styregruppen for Ringmærkningen i 
Danmark? - Henning vil forsøge at få svar, da det er blevet foreslået tidligere. 
Kan ringmærkere blive deltagere i ringmærkning med lysloggere, altså projektfangst på bestilling. 



Forslag til bestyrelsen om at være mere udadvendt og bede om flere foredrag og små bearbejdninger 
fra ringmærkere. 
Bestyrelsen blev opfordret til at følge strukturarbejdet tæt og informere medlemmerne grundigt om 
den nye strategi vedrørende fremtidens ringmærkning. 
En anden opfordring lød på at følge arbejdet tæt omkring, hvad der sker med baggrundsring-
mærkningen. 
Flere medlemmer støttede et forslag om at vi afholdt et weekendmøde med mange mindre indlæg og 
god tid til at tale sammen. 
Der blev også opfordret til at vi sætter fokus på databehandling. 
Der blev foreslået at foreningen udpeger egne projekter. 
 

Mødet afsluttet med melding om at næste års møde bliver lørdag 28. november 2015 
 


